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Câu 3. Cho hàm số 
[image: image12.wmf](

)

yfx

=

 liên tục trên đoạn
[image: image13.wmf][

]

;

ab

. Thể tích V của khối tròn xoay tạo ra khi quay hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
[image: image14.wmf](

)

yfx

=

, trục Ox và hai đường thẳng 
[image: image15.wmf](

)

,

xaxbab

==<

, xung quanh trục Ox là:

    A. 
[image: image16.wmf](

)

2

b

a

Vfxdx

=

ò


B. 
[image: image17.wmf](

)

b

a

Vfxdx

=

ò


 C. 
[image: image18.wmf](

)

2

b

a

Vfxdx

p

=

ò


D. 
[image: image19.wmf](

)

b

a

Vfxdx

p

=

ò
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Câu 5. Tìm nguyên hàm:
[image: image22.wmf]2

dx

I

x

=

ò

.   A. 
[image: image23.wmf]xC

-+


  B. 
[image: image24.wmf]xC

+


  C. 
[image: image25.wmf]1

C

x

+


  D. 
[image: image26.wmf]2

xC

+


Câu 6. Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 7. Cho hàm số 
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Câu 8. Tính tích phân: 
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Câu 10. Tìm nguyên hàm của hàm số 
[image: image52.wmf](

)

2

os

yfxcx

==

.
   A. 
[image: image53.wmf]2

1

ossin2

2

cxdxxxC

=++

ò



B.
[image: image54.wmf](

)

2

1

ossin2

2

cxdxxxC

=++

ò


  C. 
[image: image55.wmf]2

ossin2

cxdxxxC

=++

ò




D. 
[image: image56.wmf]2

11

ossin2

22

cxdxxxC

æö

=++

ç÷

èø

ò


Câu 11. Cho
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Câu 12. Cho 
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Câu 13. Cho 
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Câu 14. Tìm các nguyên hàm 
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Câu 15. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số
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Câu 16.  Tính thể tích V của vật thể tròn xoay thu được khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 17. Xác định số a dương để: 
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Câu 18. Cho 
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Câu 22. Tìm các số thực x, y thỏa mãn: 
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Câu 24. Tìm số phức 
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Câu 25. Cho 
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Câu 26. Tìm tất cả các số phức 
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Câu 27. Tập hợp các điểm biểu diễn cho số phức z  thỏa mãn 
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Câu 29. Cho 
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Câu 30. Cho hai số phức 
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Câu 31. Cho 
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Câu 32. Cho 
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Câu 33. Tập hợp các điểm M biểu diễn số phức 
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Câu 34. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
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Câu 35. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng (P): 
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Câu 36. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng (d): 
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Câu 37. Trong không gian tọa độ Oxyz, cho mặt cầu (S): 
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Câu 38. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng (P): 
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  A. Mặt phẳng (P) có 1 véc tơ pháp tuyến
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Câu 39. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai đường thẳng 
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. Vị trí của hai đường thẳng này là: 

   A. Song song.
          B. Cắt nhau.

    C. Chéo nhau.
          D. Trùng nhau.

Câu 40. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng (P) đi qua điểm I(1; -1;2) và có véc tơ pháp tuyến 
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. Khi đó (P) có phương trình là: 
   A. 
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Câu 41. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
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. Phương trình tham số của đường thẳng (d) đi qua M và vuông góc với (P) là:
    A. 
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Câu 42. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
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. Khoảng cách từ M đến mặt phẳng (P) bằng:  A. 
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Câu 43. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, mặt cầu tâm 
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và tiếp xúc với mặt phẳng (Oxy) có phương trình là:
    A. 
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Câu 44. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng (d):  
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. Tọa độ giao điểm của (d) và (P) là: 

A. 
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Câu 45. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng (P) đi qua 3 điểm: 
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. Mặt phẳng (P) có một véc tơ pháp tuyến có tọa độ là:
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Câu 46. Trong không gian tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng (P): 
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 và (Q): 
[image: image239.wmf]2230

xyz

-++=

. Viết phương trình tham số của đường thẳng (d) là giao tuyến của hai mặt phẳng (P) và (Q).
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Câu 47. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng (d): 
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.Tìm tọa độ điểm N là hình chiếu của M lên đường thẳng (d).
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Câu 48. Trong không gian tọa độ Oxyz, cho đường thẳng (d): 
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. Viết phương trình đường thẳng (d’) là hình chiếu vuông góc của đường thẳng (d) lên mặt phẳng (Oxy).
A. 
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Câu 49. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng (d): 
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. Gọi M là điểm thuộc đường thẳng (d) sao cho tam giác MAB có diện tích bằng 
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. Tìm tọa độ điểm M.
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Câu 50. Trong không gian tọa độ Oxyz, cho điểm 
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. Đường thẳng đi qua A và có vecto chỉ phương 
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 cắt (P) tại B. Điểm M thay đổi trong (P) sao cho M luôn nhìn đoạn AB dưới một góc 
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. Khi độ dài MB lớn nhất, đường thẳng MB đi qua điểm nào trong các điểm sau?


A. 
[image: image269.wmf](

)

J3;2;7

-

 
B. 
[image: image270.wmf](

)

H2;1;3

--

 
C. 
[image: image271.wmf](

)

K3;0;15

 
D. 
[image: image272.wmf](

)

I1;2;3

--

 

............................ Hết..........................










                                                                                                                                         Trang 5

_1584809070.unknown

_1584811844.unknown

_1584817261.unknown

_1584842658.unknown

_1584843503.unknown

_1584844288.unknown

_1584849393.unknown

_1585110442.unknown

_1584849451.unknown

_1584849463.unknown

_1584860211.unknown

_1584849458.unknown

_1584849442.unknown

_1584844911.unknown

_1584845053.unknown

_1584847139.unknown

_1584847168.unknown

_1584847169.unknown

_1584847166.unknown

_1584847167.unknown

_1584847140.unknown

_1584847084.unknown

_1584847085.unknown

_1584845054.unknown

_1584845004.unknown

_1584845025.unknown

_1584845052.unknown

_1584844939.unknown

_1584844611.unknown

_1584844841.unknown

_1584844864.unknown

_1584844801.unknown

_1584844482.unknown

_1584844483.unknown

_1584844480.unknown

_1584844481.unknown

_1584844370.unknown

_1584843890.unknown

_1584844072.unknown

_1584844208.unknown

_1584844250.unknown

_1584844207.unknown

_1584843987.unknown

_1584844032.unknown

_1584843985.unknown

_1584843986.unknown

_1584843984.unknown

_1584843619.unknown

_1584843698.unknown

_1584843889.unknown

_1584843888.unknown

_1584843696.unknown

_1584843697.unknown

_1584843695.unknown

_1584843505.unknown

_1584843618.unknown

_1584843504.unknown

_1584843161.unknown

_1584843281.unknown

_1584843306.unknown

_1584843356.unknown

_1584843502.unknown

_1584843293.unknown

_1584843254.unknown

_1584843261.unknown

_1584843253.unknown

_1584842857.unknown

_1584843068.unknown

_1584843143.unknown

_1584843011.unknown

_1584842783.unknown

_1584842822.unknown

_1584842781.unknown

_1584842782.unknown

_1584842664.unknown

_1584818104.unknown

_1584818589.unknown

_1584819062.unknown

_1584819229.unknown

_1584819294.unknown

_1584819186.unknown

_1584818729.unknown

_1584818917.unknown

_1584818728.unknown

_1584818727.unknown

_1584818451.unknown

_1584818453.unknown

_1584818527.unknown

_1584818452.unknown

_1584818255.unknown

_1584818360.unknown

_1584818450.unknown

_1584818225.unknown

_1584818254.unknown

_1584817476.unknown

_1584817960.unknown

_1584817978.unknown

_1584818018.unknown

_1584817977.unknown

_1584817976.unknown

_1584817753.unknown

_1584817822.unknown

_1584817645.unknown

_1584817711.unknown

_1584817558.unknown

_1584817383.unknown

_1584817474.unknown

_1584817475.unknown

_1584817473.unknown

_1584817302.unknown

_1584815305.unknown

_1584816940.unknown

_1584817100.unknown

_1584817259.unknown

_1584817260.unknown

_1584817135.unknown

_1584817258.unknown

_1584817016.unknown

_1584817033.unknown

_1584817014.unknown

_1584817015.unknown

_1584817013.unknown

_1584815975.unknown

_1584816773.unknown

_1584816939.unknown

_1584816034.unknown

_1584815841.unknown

_1584815973.unknown

_1584815974.unknown

_1584815972.unknown

_1584815382.unknown

_1584814190.unknown

_1584814386.unknown

_1584815001.unknown

_1584815163.unknown

_1584815304.unknown

_1584814387.unknown

_1584814280.unknown

_1584814384.unknown

_1584814385.unknown

_1584814338.unknown

_1584814279.unknown

_1584813072.unknown

_1584813343.unknown

_1584813344.unknown

_1584813341.unknown

_1584813342.unknown

_1584813073.unknown

_1584812939.unknown

_1584812940.unknown

_1584812960.unknown

_1584812923.unknown

_1584812938.unknown

_1584809906.unknown

_1584810426.unknown

_1584811687.unknown

_1584811726.unknown

_1584811843.unknown

_1584811688.unknown

_1584811474.unknown

_1584811686.unknown

_1584811685.unknown

_1584810867.unknown

_1584810321.unknown

_1584810396.unknown

_1584810415.unknown

_1584810385.unknown

_1584810113.unknown

_1584810250.unknown

_1584810030.unknown

_1584809472.unknown

_1584809712.unknown

_1584809714.unknown

_1584809904.unknown

_1584809905.unknown

_1584809799.unknown

_1584809903.unknown

_1584809713.unknown

_1584809581.unknown

_1584809609.unknown

_1584809711.unknown

_1584809580.unknown

_1584809579.unknown

_1584809352.unknown

_1584809354.unknown

_1584809465.unknown

_1584809353.unknown

_1584809198.unknown

_1584809275.unknown

_1584809351.unknown

_1584809175.unknown

_1584809197.unknown

_1584765234.unknown

_1584780756.unknown

_1584800597.unknown

_1584800827.unknown

_1584808987.unknown

_1584809029.unknown

_1584808985.unknown

_1584808986.unknown

_1584808984.unknown

_1584800700.unknown

_1584800826.unknown

_1584800615.unknown

_1584800349.unknown

_1584800449.unknown

_1584800487.unknown

_1584800426.unknown

_1584800448.unknown

_1584795588.unknown

_1584795674.unknown

_1584795559.unknown

_1584765522.unknown

_1584765700.unknown

_1584765773.unknown

_1584765864.unknown

_1584780680.unknown

_1584765974.unknown

_1584765801.unknown

_1584765721.unknown

_1584765564.unknown

_1584765622.unknown

_1584765545.unknown

_1584765454.unknown

_1584765494.unknown

_1584765509.unknown

_1584765465.unknown

_1584765422.unknown

_1584765432.unknown

_1584765246.unknown

_1584764837.unknown

_1584765008.unknown

_1584765132.unknown

_1584765194.unknown

_1584765223.unknown

_1584765166.unknown

_1584765069.unknown

_1584765102.unknown

_1584765023.unknown

_1584764909.unknown

_1584764953.unknown

_1584764982.unknown

_1584764937.unknown

_1584764882.unknown

_1584764892.unknown

_1584764864.unknown

_1584764442.unknown

_1584764631.unknown

_1584764694.unknown

_1584764785.unknown

_1584764656.unknown

_1584764557.unknown

_1584764592.unknown

_1584764458.unknown

_1584763885.unknown

_1584763979.unknown

_1584764328.unknown

_1584763939.unknown

_1584763730.unknown

_1584763833.unknown

_1584763692.unknown

